

### 春节文化盛宴河洛文化庙会正在紧锣密鼓筹备中

# 庙会节目很精彩 记者带您抢先“看”



二鬼摔跤。(摄于2010年春节河洛文化庙会)

见习记者 马菁华/文 记者 杜武/图

去年正月初一到初七，在隋唐城遗址植物园举办的春节河洛文化庙会吸引了我市市民及外地游客52万人次。已连续4年成功举办的春节文化庙会成为我市春节期间最受人瞩目的活动，忙碌了一年，春节期间和全家人一起逛庙会成为不少市民首选的休闲娱乐方式。

正月初一(2月3日)上午，备受市民关注的2011年春节河洛文化庙会将在隋唐城遗址植物园隆重开幕。本届庙会主题为“逛河洛文化庙会，览古都民俗风情，尝洛阳民间小吃，造节日欢乐气氛，扬中华文化精粹，祈福民强市愿景”。正月初一至初七，2300余亩的植物园里将再次上演一场声势浩大的文化盛宴。

## 10个分区 区区精彩

去年春节庙会共设5个分区，记者昨日从2011年春节河洛文化庙会组委会了解到，今年庙会将设10个分区。

非物质文化遗产项目表演区、戏曲表演区和现代歌舞表演区是备受关注的3个分区。在非遗项目表演区，您将看到河洛大鼓、海神乐、二鬼摔跤、大里王舞狮、宫廷乐舞等。在戏曲表演区，将有多台经典豫剧、曲剧上演。在现代歌舞表演区，劲歌热舞将点燃您的激情。

另外，在民间文艺表演区，将上演舞狮、舞龙、抬花轿、踩高跷等精彩节目。

在庙会的娱乐区，有惊险刺激的空中转椅、海盗船和疯狂老鼠等游戏，还有专门为孩子们准备的旋转木马及各种水上娱乐活动。

另外，还有可尝各种美食的小吃区、展示手工特技的工艺品区、上演民间绝技的民间杂耍区以及马戏区、体育竞技表演区，相信一定会让您大呼过瘾。

## 节目更多 表演更棒

逛庙会，能看到什么样的节目是大家关心的。今年春节河洛文化庙会准备的节目一定会给您带来惊喜。

昨日，记者从组委会了解到，组委会将请来享誉世界的国际级马戏团俄罗斯大马戏团，为洛阳市民和外地游客奉上顶级的马戏表演。

俄罗斯大马戏团共有40余位演员，他们从俄罗斯空运来直径近40米的传统俄罗斯马戏大棚。将到洛阳来的马戏明星包括4匹纯种马、2头俄罗斯熊、3只西伯利亚虎和1头雄狮。据了解，马戏表演每天三场，每场近两个小时，马戏团安排了令人捧腹大笑的滑稽小丑、惊险刺激的高空杂技、难得一见的人虎之吻、凶猛刺激的狮虎争霸和狗熊拳王争霸等表演，其中，皇家马队表演尤其令人期待，洛阳观众将充分领略世界顶级马戏风采。

看过世界级马戏表演，还可看看咱本地的草根动物表演，就是小狗、小兔、山羊和大公鸡的表演，它们都来自偃师市缙氏镇任才村，一个个身怀绝技。比如，山羊走独木桥，一只白胡子山羊稳稳地走过七八厘米宽的独木桥，站进一个直径10厘米的圆盘，并在小圆盘上转圈……

庙会上，两只从南美洲请来的憨态可掬的海狮将精彩亮相，它们会表演跳圈、顶球、踩滚筒、打篮球，还会学人走路呢。更令人称奇的是，它们还会跳水中芭蕾、做算术题！来自云南的演员将为观众们带来赤足上刀山、喷火、吃火、手握火链等惊险刺激的独门绝技。

## 布局更合理 措施更周到

据组委会介绍，今年庙会除了保持热闹、喜庆、充满浓郁年味的特色外，会更注重体现古色古香的韵味。

此外，将充分利用隋唐城遗址植物园的空间，各分区布局会更加合理。例如3大主要表演区，一个设在南大门，一个设在西大门，一个在园区内，不论您从哪个大门进入，都能在第一时间看到活色生香的表演。

在卫生方面，对小吃区的要求会更加严

格。“去年，特色小吃分散在园区的各个角落。今年，小吃将单独成区，不仅卫生，且更方便。”一名负责人介绍，去年园区卫生间少的情况也将有所改进，届时主办方将增设4个临时卫生间，加上园区内原有的10个卫生间，方便游客如厕。

据了解，去年春节河洛文化庙会由政府主办，今年将向市场化过渡，门票定价10元，比去年略有上浮。

**1个月不间断持续年货采购**      **6570000洛阳人共同期待的岁末年货特惠大餐**

**32家名优年货品牌联合促销**      **数千名网友网上联合团购**

**4大主流媒体全程跟踪报道**      **12天万达广场年货大街热销展位，方便集中提货**      **30万活动宣传推广支持**

## 洛阳万达广场全程支持，年货大街火爆招商中

# 洛阳网年货团购全面开始

招商范围：蔬菜、水果类：仅设5席    粮油、干货、调料类：仅设5席    酒水类：仅设5席    糖果、干果、饮料类：仅设5席

主办单位：洛阳网 洛阳万达广场    支持媒体：《洛阳日报》、《洛阳晚报》、洛阳网、洛阳手机报  
 时间：2011年1月6日至2月1日      招商热线：18903880309 邱小姐 13663881851 徐先生